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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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فيبرينوژن به فيب
ي  ه كمك بخش

   

سنج

، خوني  نوع رگ
  .ژن نيستند

توانند واجد ياخت ي
موير. شود يده مي

هايي با چ د دريچه
  )55، ص  

تنظيم جريان مو
  .  كنند ي

ها به وي سياهرگ
دست و پا، شكم

  .شود
ها است  سياهرگ

 
ه هنگامي به وجو

، 58، 56، ص  

نادرست هستند» 

خرگ و سياهرگ

ژن در خون خود
وشن است و كر

ي از طحال به سم
 )  درست . ( رود ي
  )60، ص  

  .  هستند

ر دستگاه گردش
توليد پروترومبين

مواد نيز اف  نشت

، باعث تبديل ف ن
وتئيني فيبرين به

)64، 58ص  ، 

    
 

  :  ها ر گزينه
گفت در هر سه

و غني از اكسيژ  
رگ خوني مي وع

ف دي ماهيچة صا

ها در ابتداي خود
4فصل  -  1سي 

  .  رست است
فت عامل اصلي ت
ب را دريافت مي

  :  ها ر گزينه
س)  همة (خون در 

هاي د ض ماهيچه
ش  سمت قلب مي
 حجم خون در
 )   لانه كبوتري

شي قفسة سينه
4فصل  -  1سي 

  . رست است
»پ«و » ب«، » 
  :  د

ه به ساختار سرخ
  )  ست

گ داراي اكسيژ
رخرگ طحال رو
ياهرگي خروجي
بكة مويرگي مي

4فصل  -  1سي 
  .  رست است

درست» پ«و » 
  : د

 به ديوارة رگ د
براي ت (K)ن 

 آسيب به رگ،
  )  درست

، آنزيم ترومبين د
هاي پرو ، رشته د
 

4فصل  -  1سي 

www.sanjeshse

بررسي ساير
توان گ مي) 2

تيره هستند
نوع هر سه) 3

ها از مويرگ
  .است

ه سرخرگ) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
توان گفت نمي

سياهرگ باب
بررسي ساير

حركت خ) 2
انقباض. است

سياهرگ به
بيشترين) 3
هاي دريچه(
فشار مكش) 4
شناس زيست(

در 3گزينة  .2
»الف«موارد 

بررسي موارد
با توجه) الف
نادرس . ( است
هر دو رگ) ب
خون سر) پ
خون سي) ت

به سمت شب
شناس زيست(

در 2گزينة  .2
»الف«موارد 

بررسي موارد
آسيب) الف

نوعي ويتامين
به دليل) ب

ناد . (آن شود
در انعقاد) پ
در انعقاد) ت
 )  نادرست (
شناس زيست(
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  .  م
هـايي از   ش   

ت مايعـات  

) رد گزينـه 

هاي ديوارة 

گوئيم ن خيز مي
ـن حالـت بخـش

ي سرعت بازگشت

  .  دهد ي
دليل ر( افزايش 

  . هد

ه ستقيماً ماهيچه

  نوتروفيل 

14(  

طبيعي كه به آن
در ايـ.  آورد م مي

ر چنين شرايطي
  .  شود

  
يز و ادم رخ نمي

دهد نه ا هش مي

ده ها افزايش مي

  .  رند
اكسيد مس دي ربن

:»د«       مورد 
  .دارد!) قسمت

  . باشند

12/11/403ششم 

تي بيش از حد ط
ينة خيز را فراهم

؛ در باشد  ا پايين
مزي كم يا زياد

 در اين حالت خي
 به خون را كاه

    

ه ن خون را در آن

خون دخالتي ندا
؛ كر قشي ندارند

    

ونوسيت         
بيش از دو ق(تي 

يز وجود داشته ب

7  

مرحلة ش( تجربي 

ع مايع ميان بافت
را بالا برده و زمي

فشار خون بالا يا
شار تراوشي و اسم

يابد، فزايش مي
 مايعات از بافت
. كتة قلبي شود

ميزان جريان،  ك

حساس به فشار خ
غزي مستقيماً نق

. ماً نقش ندارند

مو: »ج«   مورد 
هسته چند قسمت

ها ني ت در بافت

نجش دهم؛ علوم

خون يعني تجمع
خون سياهرگي ر

ند ممكن است ف
 زمان برابري فش

، فشار اسمزي اف
سرعت بازگشت

منجر به بروز سك
   

هاي كوچك خرگ

هاي مكانيكي حس
مغزي مثل پل مغ

هورموني مستقيم

وترفيل           
ي روشن ريز و ه

 خون ممكن است

سنج

 
عات از بافت به خ

، فشارخ وتري كب

ون را تنظيم كن
د و ممكن است

   

، شوند اد ميب زي
ها، س ن سياهرگ

ون ممكن است م
)61، 58ص  ، 

گشاد كردن سرخ

ه ، گيرنده ن خون
، مراكز م ن خون
  .  كند ت مي
، عوامل ه ن خون

  )60ص  ، 

نو: »ب«   مورد 
هاي ي ديگر، دانه

ضمن گردش در
  .رد

  .رشت دارد
  ) 63ص  ، 

    
 

 .  رست است
ت بازگشت مايع

هاي لانه  دريچه
  .  شوند مي

  :  ها ر گزينه
ز نتواند فشار خو

كند ون تغيير مي
:تاب توجه كنيد

هاي خوناب وتئين
فشار خون درون
فزايش فشار خو

4فصل  -  1سي 
  .  رست است

اكسيد، با گ دي ن
  :  ها ر گزينه

م موضعي جريان
م موضعي جريان
 وادار به استراحت
م موضعي جريان

4فصل  -  1سي 
  .  رست است

بازوفيل        : 
هاي رخلاف ياخته

  :ها ر گزينه
هاي سفيد ض چه
هاي تيره دار دانه

ل دانه روشن در
4فصل  -  1سي 

www.sanjeshse

در 3گزينة  .2
كاهش سرعت

اختلال كار
بدن متورم م
بررسي ساير

وقتي مغز) 1
به داخل خو
به تصوير كت

وقتي پرو) 2
افزايش ف) 4

افو از طرفي 
شناس تزيس(

در 1گزينة  .2
افزايش كربن
بررسي ساير

در تنظيم) 2
در تنظيم) 3

سرخرگ را
در تنظيم)  4
شناس زيست(

در 4ة گزين .2
»الف«مورد 

نوتروفيل، بر
بررسي ساير

همة گويچ) 1
بازوفيل د) 2
ائوزنيوفيل) 3
شناس زيست( 
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سيب ديده 

  
  .  استجي 

توپلاسـمي   

ها نـاقص و  

ي پيوسـته  

خـود را بـه        

  . رد

اي  ماهيچـه  

سـبت لايـه   

  .هند
ن خـون در    

نـه هنگـام     
حـالي كـه   

ب افـزايش     

  .شود

 

هاي قرمز آس يچه

.شود  قطعه مي
عوامل خارجرابر 

و روشـن سيت  ره  

ه هاي اين اندام گ

هاي يوارة مويرگ

ون سـياهرگي خ

هستة كناري دار

ل داشتن لايـه م

طور نسبي، نس ه

در خود جاي ده
ه ميـزان جريـان

ـود؛ فشـار كمين
ح ربـوط اسـت در    

بان قلـب موجـب

ش ديواره رگ مي

14(  

كبد و طحال گوي

 استخوان قطعه
بدن در بر فاع از 
هـاي تيـر د دانه

شاي پاية مويرگ

، عبور مواد از د 

د كـه كبـد خـو

هايي با ه ي ياخته

تر به دليل كوچك
  .ن خون دارند

 هستند؛ منتها به

ر حجم خون را د
هست كه اي چه

شـ ن خـون مـي     
شسـاني رگ مر

اد ضـرباش تعـد  

  .شود
ز سوي خون به د
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در ك. شود مل مي
  .شود ي

، درون مغز ستند
، د هاي سفيد چه

كمي دارد و فاقد

، غش هستند حال

كنند پويتين مي

دانيـد ، مـي  كنند

، بافت چربي ارند

هاي كو سرخرگ 
ي در برابر جريان

هاي كوچك گ

بيشتر توانند مي 
اي ماهيچ ها حلقه

 ناشـي از جريـان
ون به ويژگـي كش

گفت الزاماً افـزايش

ش مي) خيز يا ادم
فشار واردشده از

8  

مرحلة ش( تجربي 

را شامل  و پلاكت
در كبد انجام مي

هس ها پلاكت  كه
ارند، يعني گويچ
كه سيتوپلاسم ك

كبد و طح،  سازند

 هورمون اريتروپ

ك ه را تخريب مي

ل از گوارش را دا

.شود  ايجاد مي
 مقاومت بيشتري

تر از سرخرگ خيم
  .شتر است

 مقاومت كمتر،
ه ي بعضي از آن

ن  برابر تغييـرات
ت كنيد فشار خو

  .ته است

توان گ اشد؛ نمي

(ها  آب در بافت
 موجب كاهش ف

نجش دهم؛ علوم

ي قرمز و سفيد
د) زيستي ير فقط

ك ي تشكيل لخته
ها نيز حضور د ت

است ك مونوسيت

6  ( 

س اي خون را مي ه

، اقدام به ترشح 

يب ديده و مرده

ليپيدهاي حاصل
  )63و 62 

پي جريان خون
ي كشسان كمتر،

طور كلي ضخ گ به
تر، بيش ي كوچك
اي با يع و ديواره

ت؛ ولي در ابتدا
  .گويند مي گي

5(  

مقاومت رگ در
دقت. شود جاد مي

 ديوارة آن وابست

با ها مي ض بطن

خون و احتباس آ
گام انقباض قلب

(  

سنج

هاي ، گويچه خون
غي( ذخيرة آهن 

ل به عامل اصلي
خوني كه در بافت

م،  اي هسته  تك

64تا  61ص  ، 

يني بخش ياخته

ش اكسيژن خون

 خوني قرمز آسي

سازي لي ي ذخيره
، 26، ص  2و  

ها در پ  سرخرگ
هاي تر و رشته ك

هاي بزرگ خرگ
هاي واره سرخرگ

ضاي داخلي وسي
اي نيست  ماهيچه

بنداره مويرگ آن 
58تا  55، ص  

ها موجب م خرگ
ت سرخرگ ايجا
ن نسبي ماهيچة

ط به قدرت انقبا
  .د

ب افزايش فشار خ
ها هنگا بين بطن

)57و  56، ص  

    
 

  .  رست است
اي خ بخش ياخته

ولي  شوند يه مي
  :  ها ر گزينه

سيت براي تبديل
هاي خ لي ياخته

ن گويچة سفيد

4ل فص -  1سي 
  .  رست است

ه در دوران جنين
  .ت

  :  ها ر گزينه
هنگام كاهش ليه

  .شود ظيم مي
هاي ياخته حال

  .ريزد ب نمي
توانايي بي و كبد

4فصل  -  1سي 
  .  رست است

 تغييرات ديواره
لايه پيوندي نازك

  :ها ر گزينه
ه داشت كه سرخ
ه پيوندي در ديو

ها با داشتن فض گ
ها لايه ه مويرگ

و به كند مييم 
4فصل  -  1سي 

  .  رست است
ت كشساني سرخ

اثر تغييراتب در 
ون رگ به ميزان

  :ها ر گزينه
ن بيشينه مربوط

شود ضي قلب مي
زياد نمك موجب

جايي خون ب جابه
4فصل  -  1سي 

www.sanjeshse

در 2گزينة  .2
دقت كنيد بخ
و مرده تجزي
بررسي ساير

مگاكاريوس) 1
نقش اصل) 3
ترين بزرگ) 4

  . است
شناس زيست(

در 4گزينة  .2
هايي كه اندام

ناپيوسته است
بررسي ساير

كبد و كل) 1
به شدت تنظ

كبد و طح) 2
سياهرگ باب

بافت چر) 3
شناس زيست(

در 4گزينة  .3
نبض در اثر

تر و لا ضخيم
بررسي ساير

بايد توجه) 1
اي به ماهيچه

سياهـرگ) 2
رهدر ديوا) 3
را تنظي ها آن

شناس زيست(
در 2گزينة  .3

كاهش قدرت
استراحت قلب
مقاومت درو
بررسي ساير

فشار خو) 1
قدرت انقباض

مصرف ز) 3
طبيعتاً ج) 4
شناس زيست(
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. شوند ه مي

تر از خـود   

سـت كـه     ا   

ي اسـكلتي،  

اي  دنـده  ين  

. كننـد  مـي 

هـاي   هرگ  
ـار مكشـي     

رف انـرژي    

جـايي   جابـه      

ن فعاليـت   

 نوتروفيـل     

ر از منـابع    

 دست و پا ديده

هاي كوچك رگ

 
كمينـه فشـاري

اي ـاي ماهيچـه  

هـاي بـي هيچـه   

م حفـظ مت بـالا  

ـار از روي سـياه
ـه عبـارتي فشـ

سمز بـدون مصـر

سـتند، بـراي ج

تـوان ز گاهـاً مـي   

ل، ائوزينوفيـل و

  .باشد

ت قرمـز و جگـر

14(  

هاي در سياهرگ

 خود را از سياهر

 .ها بيشتر است
فشـار كم. كند مي

هـ ياختـه .  اسـت    

م بـا انقبـاض ما

ها به سمت ن اندام

فشـ يـن حالـت  
بـ. كشد بالا ميت 

اس. كنند عبور مي

شـايي همـراه هس

در فرآيند اسـمز

بازوفيـل.  اسـت  

ب ز دو قسمت مي

ه، حبوبات، گوشت

12/11/403ششم 

ي لانه كبوتري د
  .ي هستند

هرگ باب خون

ه بت به سياهرگ
 سرخرگ وارد م

سـكلتي وابسـته

دم. باشـد   دم مي

ن خون را در اين

در ا. شـود  ز مـي 
خون را به سمت

اسمز از غشا عب ش
  .گيرد

هـاي غش  كيسـه 

  .ود
د. ل كاربرد دارند

ت و لنفوسـيت

ل داراي بيش از
  .شوند ي

با برگ سبز تيره

9  

مرحلة ش( تجربي 

هاي دريچه.  دارد
ي بافت پوششي

ها و نيز سياه گ

ها نسبت  سرخرگ
رهطن روي ديوا

  . ند

هـاي اس اهيچـه   
  .رار دارند

د سينه در هنگام

ر داشته و جريان

ه قفسه سينه باز
كه خ شود ميجاد 

هاي آب به روش
گ صورت مي) دي

كه با تشكيل) ز

AT شو انجام مي
شده و انتقال فعال

تروفيل، مونوسيت

هسته نوتروفيل. د
وئيدي ايجاد مي

سبزيجات با. ست

نجش دهم؛ علوم

قرار ها سياهرگ
هاي  لايه از ياخته

سياهرگ ال، بزرگ

در) ي و بيروني
انقباض بط نتيجه

كن  قلب وارد مي
 59(  

ي بـه انقبـاض ما
دستگاه عصبي قر

ش حجم قفسه س

ي دست و پا قرار
  

آيد، كه وجود مي
فشار مكشي ايج 

(  

ه مولكول. ه است
شاي فسفوليپيد

اندوسيتوز(بري  ن

TPيستي مانند 
شد  انتشار تسهيل

 

، ائوزينوفيل، نوت
  .د

شود يل ديده مي
خته بنيادي ميلو

ها لازم اس  ياخته

(  

سنج

 
سگردش مواد در 
كتاب داراي يك

طور مثا يست؛ به

مياني( و پيوندي 
ت كه خون در ن
 زمان استراحت

و 58،  56ص  

 به مقدار زيادي
 كنترل ارادي د

ه، ناشي از افزايش
  .گيرد مي

هاي  در سياهرگ
.مل اصلي نيست
ه، هنگام دم به و

ها آنو درون  د
  .ست

)59و  58، ص  

آب تشكيل شده
مانند غش(تراوا  مه

و درون) وسيتوز
  .ارند

هاي زي ي مولكول
هاي شا در روش

 . مشاهده كرد
  )61، ص  

ن شامل بازوفيل،
دار هستند م دانه

يلوفيل و ائوزينوف
 از تقسيمات ياخ
 تقسيمات همه

)63تا  61، ص  

    
 

 .  رست است
 خون دستگاه گ
ها مطابق شكل ك

  :ها ر گزينه
د الزاماً درست ني

  .كنند
اي  لايه ماهيچه

شينه فشاري است
رگ به خون در

-  4فصل  1سي 
  .  رست است

ها ن در سياهرگ
كل بوده و تحت

  :ها ر گزينه
شي قفسه سينه
يافراگم صورت م
ي لانه كبوتري
لانه كبوتري عام

فسه سينهشي ق
شود مي برداشته 

 عامل اصلي نيس
4فصل  -  1سي 

  .  رست است
رصد خوناب از آ
 طريق غشاي نيم

  :ها ر گزينه
اگزو(راني  ي برون

 بزرگ كاربرد دا
ون مصرف انرژي

هاي غش پروتئين
جايي را هت جابه

4فصل  -  1 سي
  .  رست است

هاي سفيد خون
اراي سيتوپلاسم

  :ها ر گزينه
و قسمتي در بازو

هاي سفيد ويچه
ليك اسيد براي

  .اسيدند ك
4فصل  -  1سي 

www.sanjeshse

در 3گزينة  .3
بيشتر حجم
ها اين دريچه

بررسي ساير
مورداين ) 1

ك دريافت مي
ضخامت) 2
فشار بيش) 4

ديوارة سرخر
شناس زيست(

در 4گزينة  .3
حركت خون

شك اي استوانه
بررسي ساير

فشار مكش) 1
خارجي و دي

ها ريچهد) 2
هاي لا دريچه

فشار مكش) 3
نزديك قلب
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
  

ی
ش

وز
م

ی خدϠات آ
ن

ت تعاو
ک
ر

໇

ور̯ارکنان
ইش

وزش 
م

ش آ

س࣊ج

  αازϠان 

ی
ل
تعا ه

بسم

  

  
  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
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وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
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وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 




